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Intramontabile e sofisticata, questa credenza aggiungerà un luminoso tocco decorativo e un prezioso spazio contenitore in una 
casa moderna. La sua struttura minimalista è evidenziata ed impreziosita dalla base lineare che le dona leggerezza e dal profilo in 
legno massello, che ne incornicia le ante, e che sottolinea l’importanza e la preziosità delle maniglie in ottone donando a questo 
pezzo un fascino che non ha età.

Timeless and sophisticated, Asmara Wo will add a bright decorative accent and a precious storage space into a modern home. Its 

minimalistic structure is highlighted by the linear base, that gives it the lightness, and by the massive wood profiles around the doors, 

that underline the importance and the preciousness of the brass handles, adding the glamorous look to this piece.

Своим изысканным, непреходящим дизайном, этот комод будет ярким декоративным акцентом в современном интерьере, 
а также предоставит ценное пространство для хранения вещей и домашней утвари. Его минималистическая структура 
подчеркнута тонкой базой, придающей легкость изделию, и украшена профилем из массива дерева, который обрамляет 
дверцы и оттеняет латунные ручки, что придает этому комоду шарм вне времени и моды.

Studio Galimberti - 2016

ASMARA WO

ASMARA WO - ASM 84D
232 x 54 x h.90 cm

CONTENITORE
STORAGE
КОМОД
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Questo elegante tavolo da pranzo, nella sua incredibile semplicità, porterà un tocco di lussuosa raffinatezza in una sala da pranzo 
arredata in stile classico, grazie alla sua squisita fattura e all’utilizzo di materiali preziosi. Celebrando l’essenza della forma pura, 
questo tavolo mette in mostra un piano minimalista dove le suggestive venature naturali del legno formano una decorazione 
artistica unica nel suo genere.

This elegant dining table, stunning in its simplicity, will bring a touch of luxurious sophistication to a classically decorated dining room, 

thanks to its exquisite craftsmanship and the use of precious material. Celebrating the essence of pure form, this table showcases a 

minimalistic top where the striking natural veins of the wood are a one-of-a-kind artistic decoration of the piece.

Этот элегантный обеденный стол, в своей невероятной простоте, привнесет шарм роскошной изысканности каждой 
столовой, обставленной в классическом стиле, благодаря исключительному качеству исполнения и использованию 
дорогостоящих материалов. Отдавая дань сущности чистой формы, этот стол располагает минималистской столешницей, 
где яркие природные текстуры дерева образуют уникальное произведение искусства.

Studio Galimberti - 2012

RIGO

RIGO - RIG 82T
190-310 x 100 x h.75 cm

TAVOLO
DINING TABLE

СТОЛ
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Una sorprendente serie di curve contraddistingue il design elegante e sinuoso di questa poltroncina. Attorno ad un tavolo da 
pranzo o dietro una scrivania classica, questo pezzo donerà un tocco di raffinata ed intramontabile eleganza ad un interno sia 
classico che contemporaneo. La base in legno, dalle perfette proporzioni, contrasta magnificamente con le morbide curve che 
caratterizzano seduta e schienale.

A surprising series of curves distinguish the elegant and sinuous design of this chair. Around a dining table or behind a classic desk, 

this piece will give a touch of refined and timeless elegance to both classic and contemporary interiors. The wooden base of perfect 

proportions, beautifully contrasts with the soft curves that characterize the seat and backrest.

Удивительная череда округлых форм определяет элегантный и необычный дизайн этого стула. Вокруг обеденного стола или 
за классическим письменным столом, это изделие придаст изысканную и непреходящую элегантность как классическому, 
так и современному интерьеру. Деревянная база, с идеально выверенными пропорциями, прекрасно контрастирует с 
мягкими изгибами, которые характеризуют сиденье и спинку.  

Studio Galimberti - 2020

DILETTA

DILETTA - DIL 31B
59 x 63 x h.90 cm

SEDIA
DINING CHAIR

СТУЛ
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La consolle Tiffany è la quintessenza dell’elemento decorativo che si esprime nel suo conferire un prestigio ed un dinamismo 
inusuali e senza tempo agli interni di qualunque ambiente, sia esso classico o contemporaneo. Un’idea romantica, rievocatrice 
del classicismo, esprime nel suo essere l’abilità artigianale, la maestria dell’arte della falegnameria e la grande cura del dettaglio 
dell’elemento d’arredo di elevata manifattura.

The Tiffany console is the quintessence of the decorative element that is expressed in conferring an unusual and timeless prestige 

and dynamism to any interiors, be it classic or contemporary. A romantic idea, a reminiscence of classicism, it expresses in its being 

the craftsmanship, the mastery of the art of cabinetry and the great attention to the detail of the high-manufactured furniture element.

Консоль Tiffany является квинтессенцией декоративности, которая выражается в придании неординарного престижа 
и динамизма вне времени интерьерам в любом стиле, будь то классический или современный. Романтическая идея, 
реконструкция классицизма, это изделие выражает своей сущностью мастерство ручного труда, высокого столярного 
искусства и огромное внимание к деталям при производстве идеально выполненнной мебели.

Studio Galimberti - 1994

TIFFANY

TIFFANY - TFY 01E
90 x 43 x h.87 cm

CONSOLLE
CONSOLE
КОНСОЛЬ
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Le forme delicate di questo splendido pezzo d’arredamento dal design affascinante e dallo stile unico, doneranno alla casa, sia 
moderna che classica, un fascino raffinato ed intramontabile. La sofisticata vetrina, aerea e solare, dal leggero tocco orientale, 
con le maniglie incastonate come gioielli nella struttura delle ante, si poggia su una base dalle forme geometriche minimali 
impreziosite dalla delicata decorazione scultorea dei puntali.

The delicate shapes of this beautiful piece of furniture with a charming design and unique style will give a refined and timeless elegance 

to any interior, both modern and classical one. The sophisticated showcase, airy and sunny, with a slight oriental touch, with the 

handles that are set like jewels in the structure of the doors, is supported by the base with minimalistic geometric lines embellished 

with the delicate sculptural decoration of the legs.

Деликатные формы этого красивого предмета интерьера с завораживающим дизайном и уникальным стилем придадут дому, 
как современному, так и классическому, изысканный и непреходяший шарм. Утонченная витрина, воздушная и солнечная, 
с легким восточным оттенком, с ручками, словно вырастающими из структуры дверец, опирается на базу с минимальными 
геометрическими формами и ножками, украшенными в нижней части тонким скульптурным декором. 

Ilenia Viscardi - 2020

YANG

YANG - YAN 24D
92 x 53 x h.171 cm

VETRINA
SHOWCASE
ВИТРИНА
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Questa splendida scrivania fa parte della collezione Nara, unica ed inconfondibile nel suo genere, dalla sorprendente miscela di 
stilistiche orientali e occidentali. Il design allo stesso tempo semplice e sofisticato, i materiali pregiati utilizzati per la realizzazione 
di questo prezioso pezzo d’arredamento, doneranno una intramontabile eleganza a qualsiasi casa, sia essa moderna che classica.

This splendid desk is part of the Nara collection, unique and unmistakable, with a surprising blend of oriental and western styles. The 

design that is both simple and sophisticated at the same time, the precious materials used for the creation of this prestigious piece of 

furniture, will give a timeless elegance to any home, both modern and classic one.

Этот великолепный письменный стол является частью коллекции Nara, уникальной в своем роде, в которой неожиданно 
сочетаются восточные и западные стилистические направления. Простой и одновременно изысканный дизайн, ценные 
материалы, используемые для создания этого престижного предмета мебели, придадут неподвластную времени 
элегантность любому интерьеру, будь то современный или классический.

Ilenia Viscardi - 2020

NARA

NARA - NAR 33P
150 x 78 x h.75 cm

SCRIVANIA
DESK

ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ
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Nel design di questi raffinatissimi mobili si fondono, con estrema naturalezza, lo stile Art Déco ed i profumi orientali dell’antica 
città giapponese di Nara, dalla quale prende ispirazione il nome stesso della collezione. Questa sapiente miscela di espressioni 
stilistiche, così diverse nella linea temporale e nella provenienza geografica, dà origine ad una collezione dallo stile unico ed 
inconfondibile. Il design dalle linee semplici ed allo stesso tempo sofisticate, l’utilizzo di materiali pregiati e il delicato gioco di 
contrasti delle maniglie, sono un dono di raffinatezza ed eleganza senza tempo a qualsiasi ambiente della casa.

Art Déco style and oriental scents of the old Japanese city Nara, to which the collection dedicates its name, are naturally fused in 

the design of this refined furniture. This careful blend of stylistic expressions, so different in the timing line and in the geographical 

provenience, gives birth to the collection with the unique and incomparable style. The design with simple and sophisticated lines at 

the same time, the use of fine materials, the delicate play of contrasts in the handles will give timeless sophistication and elegance to 

any interior.

В дизайне этой рафинированной мебели, стиль Ардеко растворяет в себе восточные ароматы древнего японского города 
Нара, именем которого названа новая коллекция. Это умелое смешение стилистик, столь далеких как во временном отрезке 
так и географически, рождает уникальную и неповторимую коллекцию. Дизайн с простыми и одновременно изнысканными 
линиями, использование ценных материалов, деликатная игра контрастов на ручках - эти детали придадут утонченность и 
элегантность вне времени и моды абсолютно любому интерьеру.

Ilenia Viscardi - 2020

NARA

NARA - NAR 21N
53 x 45 x h.50 cm

CONTENITORI
STORAGES

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
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NARA - NAR 07G
140 x 53 x h.82 cm
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NARA - NAR 08H
140 x 53 x h.65 cm
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NARA - NAR 09L
53 x 45 x h.136 cm



40 41Nuovo Classico Milanese Galimberti Nino

Sensuale, sinuoso, malizioso. Tissi letto riesce ad essere propositivo ed audace grazie alle sue morbide forme arrotondate 
ed invitanti. Le sue importanti dimensioni e le sue linee che cambiano continuamente direzione, lo rendono un pezzo unico 
e grintoso. Tissi letto, pur apparendo forte ed altero, domina la scena con leggerezza ed eleganza. Si adatta ad ogni tipo di 
ambiente, dal classico al contemporaneo.

Sensual, curvy, mischievous. Tissi bed manages to be proactive and audacious thanks to its rounded and inviting shapes. Its important 

dimensions and its lines that constantly change direction, make it a unique and gritty piece. Tissi bed, while appearing strong and alter, 

dominates the scene with lightness and elegance. It adapts to every kind of environment, from classic to contemporary.

Чувственная, пышная, озорная. Кровать Tissi может быть активной и смелой благодаря своим мягким, округлым и 
привлекательным формам. Ее значительные размеры и ее линии, которые постоянно меняют направление, делают 
ее уникальной и напористой. Кровать Tissi, несмотря на внешнюю силу и необычность, покорит своей легкостью и 
элегантностью. Она адаптируется к любому интерьеру, от классики до современного.

TISSI

TISSI - TIS 18B
236 x 244 x h.102 cm

LETTO
BED

КРОВАТЬ

Ilenia Viscardi - 2020
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La tradizione delle forme e delle proporzioni si esprime con sublime eleganza nel divano Giorgio rivelandosi con decisione nelle 
finemente lavorate trapuntature dello schienale e dai fianchi. Questo splendido divano infonderà un fascino senza tempo in ogni 
ambiente della casa, sia classica che contemporanea e saprà farsi notare ed apprezzare come presenza di pura classe anche in 
una location assolutamente moderna.

The tradition of shapes and proportions is expressed with sublime elegance in the Giorgio sofa revealing itself decisively in the fine 

worked quilts of the backrest and armrests. This beautiful sofa will infuse a timeless charm in every ambience of the house, both 

classic and contemporary, and it will be noticed and appreciated as a presence of pure class even in an absolutely modern location.

Традиция форм и пропорций выражается с изысканной элегантностью в дизайне дивана Giorgio, раскрываясь в искусно 
выполненной прошивке спинки и подлокотников. Этот красивый диван придаст шарм вне времени и моды любому 
помещению в доме, как классическом так и более современном, и будет по достоинству оценен даже в абсолютно 
современном интерьере.

GIORGIO

GIORGIO - GIO 23C
240 x 100 x h.80 cm

DIVANO
SOFA

ДИВАН

Studio Galimberti - 2020
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Le forme ricercate della consolle Lirica rievocano in chiave contemporanea lo stile degli anni ‘50. Le sue linee morbide ma 
cariche di eleganza riflettono la perfetta armonia tra stile e funzionalità permettendo a questo pezzo di esprimere un forte impatto 
decorativo in qualsiasi ambiente.

Sophisticated shapes of the Lirica console evoke the style of the 1950s revisited in the contemporary key. Its soft but elegant lines 

reflect the perfect harmony between style and functionality allowing this piece to express a strong decorative impact in any environment.

Изысканные формы консоли Lirica напоминают стилистику дизайна 50-х, пересмотренную в современном ключе. Ее мягкие, 
но полные элегантности линии отражают идеальную гармонию между стилем и функциональностью, что позволяет этому 
изделию стать сильным элементом декора в любом интерьере.

LIRICA

LIRICA - LIR 63B
114 x 41 x h.89 cm

Filippo Mambretti - 2012

CONSOLLE
CONSOLE
КОНСОЛЬ
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Il letto Ladone è intramontabile e sofisticato, vanta una silhouette classica e una combinazione cromatica moderna tale da porre 
in risalto le molteplice sfumature di colore. Il design unico integra una testiera accogliente ed una pediera sagomata, rivestite in 
modo intrigante.

The Ladone bed is timeless and sophisticated, boasting a classic silhouette and a modern chromatic combination to highlight 

the multiple shades of colour. The unique design integrates a comfortable curved headboard and a shaped footboard, intriguingly 

upholstered.

Кровать Ladone с ее утонченным дизайном вне времени сочетает в себе классический силуэт и современные цветовые 
решения. Уникальный стиль этого изделия выражается в необычной визуальной интеграции мягкого обитого изголовья с 
базой кровати.

LADONE

LADONE - LAD 21P
194 x 224 x h.115 cm

Studio Galimberti - 2019

LETTO
BED

КРОВАТЬ
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Le linee semplici, il design minimale ma allo stesso tempo funzionale e arricchito con i dettagli unici e sofisticati, definiscono 
questo squisito gruppo notte che adornerà ogni camera da letto con sobria raffinatezza. Evocando l’eleganza dei mobili classici 
degli anni 60, questo design semplice ma chic saprà elevare lo stile di qualsiasi arredamento d’interni.

The simple lines, the minimalistic aesthetic and the functional design enriched with unique and refined details define this beautiful night 

group that will adorn any bedroom with its clean sophistication. Evoking the elegance of classic 1960s furniture this simple yet chic 

design will elevate the style of any interior.

Чистые линии, минималистический, но одновременно функциональный и дополненный уникальными и изысканными деталями 
дизайн определяют стиль этой рафинированной мебели, которая украсит любую спальню своей строгой изысканностью. 
Напоминающий элегантность классической мебели 60-х годов, его простой, но вместе с тем шикарный дизайн внесет 
декоративный акцент в стилистику любого интерьера.

STILBO

STILBO - STI 31A
120 x 53 x h.87 cm

Studio Galimberti - 2019

CONTENITORI
STORAGES

МЕБЕЛЬ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ
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STILBO - STI 42B
56 x 42 x h.56 cm
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Le proporzioni e le forme lineari di Petro, una raffinata serie di tavolini e consolle, li rendono perfettamente adatti a qualsiasi 
soggiorno, offrendo un elevato senso dello stile pur mantenendo un design delicato ed intramontabile. Un apparire decisamente 
equilibrato e caratterizzato da dettagli preziosi che infonde raffinatezza ed eleganza sia in un ambiente classico che contemporaneo.

Proportions and linear shapes of Petro, a refined series of small tables and consoles, make them perfectly suitable for any living room, 

providing a high sense of style while maintaining a delicate and timeless design. A decidedly balanced appearance characterized by 

precious details infuses refinement and elegance in both classic and contemporary interiors.

Пропорции и линейные формы Petro, изысканной серии журнальных столов и консолей, позволяют этим изделиям 
адаптироваться к любой гостиной благодаря сочетанию высокого чувства стиля с деликатным дизайном вне времени и 
моды. Гармоничный внешний вид, с характерными деталями, привнесет элегантность и изысканность как в классический, 
так и в современный интерьер.

Studio Galimberti - 2020

PETRO

PETRO - PET 35H
120 x 120 x h.40 cm

TAVOLINO
COFFEE TABLE

ЖУРНАЛЬНЫЙ СТОЛ
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PETRO - PET 37M
50 x 50 x h.56 cm
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PETRO - PET 40P
180 x 45 x h.75 cm
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PETRO - PET 41S
180 x 45 x h.56 cm
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PETRO - PET 42T
180 x 45 x h.40 cm
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Rigoroso dalle linee simmetriche e regolari Kobe rappresenta l’ordine e la razionalità. Gli inserti in metallo fanno da cornice agli 
elementi in legno che la compongono. Nell’insieme genera forme essenziali capaci di ospitare dettagli decorativi, quali maniglie 
e tasca in cuoio con cuciture in rilievo, che lo rendono affascinante e unico nel suo genere.

Strict by symmetrical and regular lines Kobe desk represents order and rationality. The metal inserts create the frame for the wooden 

elements that compose the item. It generates essential shapes that are capable to host decorative details, such as handles and leather 

pocket with embossed stitching, which make it charming and unique.

Строгий, с симметричными и регулярными линиями письменный стол Kobe представляет порядок и рациональность. 
Металлические вставки обрамляют деревянные элементы, составляющие структуру изделия. В целом, он генерирует 
эссенциальные формы, способные сочетаться с декоративными деталями, такими как ручки и кожаный карман с 
декоративной прошивкой, которые делают этот предмет уникальным в своем роде.

Studio Galimberti - 2018

KOBE

KOBE - KOB 02B
150 x 50 x h.72 cm

SCRIVANIA
DESK

ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ
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KOBE - KOB 04D
170 x 75 x h.72 cm
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Eleganza e comodità si fondono alle linee contemporanee, curve, morbide ed essenziali della poltrona Juliette dando origine 
ad un design pieno di armonia e perfettamente equilibrato. Il suo fascino senza tempo e la sua invitante struttura imbottita 
vengono messi in evidenza dalla lineare base in legno massello, minimalista ma al tempo stesso caratterizzata da un notevole e 
sorprendente impatto visivo.

Elegance and comfort blend with the contemporary, curved, soft and essential lines of the Juliette armchair, giving the origin to a 

perfectly balanced design full of harmony. Its timeless charm and inviting padded structure are highlighted by the linear base in solid 

wood, minimalist but at the same time characterized by the impressive and surprising visual impact.

Элегантность и комфорт сплетаются с современными, мягкими и эссенциальными линиями кресла Juliette, порождая дизайн, 
идеально уравновешенный и полный гармонии. Его шарм вне времени и моды и манящая мягкая структура подчеркнуты 
линейной базой из массива дерева, минималистской, но в то же время с сильным характером, который не останется 
незамеченным.

Studio Galimberti - 2011

JULIETTE

JULIETTE - JUL 01A
85 x 90 x h.70 cm

POLTRONA
CLUB CHAIR

КРЕСЛО
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Eleganza e comodità si fondono alle linee contemporanee ed essenziali del pouf Juliette dando origine ad un design pieno di 
armonia e perfettamente equilibrato. Il suo fascino senza tempo e  la sua invitante struttura imbottita vengono messi in evidenza 
dalla lineare base in legno massello, minimalista ma al tempo stesso caratterizzata da un notevole e sorprendente impatto visivo.

Elegance and comfort blend with the contemporary and essential lines of the Juliette ottoman, giving the origin to a perfectly balanced 

design full of harmony. Its timeless charm and inviting padded structure are highlighted by the linear base in solid wood, minimalist but 

at the same time characterized by a impressive and surprising visual impact.

Элегантность и комфорт сплетаются с современными и эссенциальными линиями пуфа Juliette, порождая дизайн, идеально 
уравновешенный и полный гармонии. Его шарм вне времени и моды и манящая мягкая структура подчеркнуты линейной 
базой из массива дерева, минималистской, но в то же время с сильным характером, который не останется незамеченным.

Studio Galimberti - 2011

JULIETTE

JULIETTE - JUL 36F
40 x 40 x h.42 cm

POUF
OTTOMAN

ПУФ
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Unico e raffinato, il tavolino Charli, esprime la quintessenza della maestria artigianale. Le tre gambe minimaliste, sapientemente 
impreziosite dai sontuosi puntali in ottone, sostengono una folta corolla di braccia su cui poggia il sottile piano in vetro, la cui 
trasparenza apre alla visione della meravigliosa costruzione di sostegno. In un ingresso, soggiorno o camera da letto, la sua 
presenza sarà un tocco di stile unico ed inimitabile.

The unique and refined silhouette of Charli coffee table makes it the expression of the craftsmanship essence. Three minimalist legs, 

enriched by sumptuous brass ferrules, sustain a wonderful corolla and a thin glass top, whose transparency opens the vision of the 

wonderful support construction. In an entryway, living room or bedroom, its presence will be a touch of unique and inimitable style.

Уникальный и изысканный, журнальный столик Charli выражает квинтэссенцию мастерства ручного производства. Три 
минималистские ножки, деликатно украшенные латунными наконечниками, поддерживают великолепный деревянный 
венец, на котором лежит тонкая стеклянная столешница, чья прозрачная поверхность позволяет увидеть всю замечательную 
конструкцию из дерева. Во входной зоне, в гостиной или спальне этот элегантный столик создаст уникальный и неповторимый 
стиль.

Studio Galimberti - 2010

CHARLI

CHARLI - CHA 26B
Ø75 x h.51 cm

TAVOLINO
COFFEE TABLE

ЖУРНАЛЬНЫЙ СТОЛ
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Una forma rigorosa e pulita con un aspetto squadrato ma ammorbidito dagli accoglienti cuscini, il divano Quinto richiama alla 
memoria le linee pulite e minimali del design nordico. Un pezzo chiaro e sincero nella sua semplicità ma caratterizzato da uno 
stile senza tempo che saprà riempire di fascino l’ambiente che lo accoglierà.

A rigorous and clean shape with a square appearance softened by the cozy cushions, Quinto recalls the clean and minimalistic lines of 

Nordic design. A clear and sincere piece in its simplicity but characterized by the timeless style that will fill with charm any environment 

where it’s placed.

Строгая и квадратная форма, смягченная уютными подушками, стилистика дивана Quinto напоминает чистые и 
минималистические линии скандинавского дизайна. Четкое и правдивое изделие в своей простоте при этом характеризуется 
стилем вне времени, который наполнит шармом любой интерьер, в котором этот диван будет размещен.

Studio Galimberti - 2019

QUINTO

QUINTO - QUN C11
268 x 192 x h.80 cm

DIVANO
SOFA

ДИВАН
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Poltrona dalle linee innovative ed audaci e dalla sorprendente lavorazione  tessile, con la sua struttura scultorea, la forma iconica 
e la confortevole ed ampia seduta riesce a riempire di fascino e fantasia la scenografia dell’ambiente nel quale le si consenta di 
esprimere la sua innata grinta ed innegabile versatilità.

An armchair with innovative and audacious lines and surprising textile workmanship, with its sculptural structure, iconic shape and 

comfortable and wide seat that manages to fill with charm and fantasy the scenery of the environment in which it may express its 

innate grit and undeniable versatility.

Кресло, своими инновационными и смелыми линиями и удивительной текстильной обработкой, своей скульптурной 
структурой, знаковой формой и удобным и широким сиденьем, наполнит шармом и фантазией любую атмосферу, в которой 
это изделие сможет выразить свою врожденную энергетику и неоспоримую универсальность.

VIOLA

VIOLA - VIO 72K
110 x 75 x h.80 cm

Ilenia Viscardi - 2020

POLTRONA
CLUB CHAIR

КРЕСЛО
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Libreria dal carattere rigoroso e leggero, che le consente di inserirsi armoniosamente in qualsiasi ambiente, Modulo è semplicemente 
“La Libreria”. Uno splendido pezzo di decorazione caratterizzato da una linea pura ed essenziale, da una studiata semplicità 
del disegno e da una scelta di materiali sofisticati e dettagli di pregio che le permettono di ricoprire un ruolo da protagonista 
all’interno dello spazio abitativo, grazie anche alla varietà delle finiture proposte, che le conferiscono un forte fascino decorativo 
di gusto contemporaneo.

A library with a rigorous and light character, which allows it to fit harmoniously into any environment, Modulo is simply “The Library”. 

A wonderful piece of decoration characterized by the pure and essential line, by the studied simplicity of the design and the choice of 

sophisticated materials and refined details that allow it to play a leading role within the living space, thanks to the variety of proposed 

finishes, which give it a strong decorative charm of contemporary taste.

Библиотека со строгим и одновременно легким характером, что позволяет ей гармонично вписываться в любой интерьер, 
Modulo - просто “Библиотека”. Это изделие чистого декора охарактеризовано эссенциальными линиями; продуманная 
простота дизайна и выбор изысканных материалов и деталей позволяют ему играть ведущую роль в жилом пространстве 
благодаря разнообразию предлагаемых отделок, которые придают библиотеке декоративный шарм в современной 
стилистике. 

MODULO

MODULO - MOD 201
175 x 43 x h.50 cm

LIBRERIA
LIBRARY

БИБЛИОТЕКА

Studio Galimberti - 2007
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MODULO - MOD 202
175 x 43 x h.93 cm
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MODULO - MOD 206
175 x 43 x h.264 cm
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TOMO
TAVOLO

DINING TABLE
СТОЛ

Ilenia Viscardi - 2020

Le forme scultoree abbinate ad un apparire leggero ed aereo, donano al tavolo Tomo una perfezione delle proporzioni unica 
nonostante le sue dimensioni decisamente importanti. Una personalità non limitabile ad alcuno stile ne permette l’abbinamento 
con ogni tipo di seduta, dalla più classica alla più sfacciatamente moderna. Il suo essere non permette di venire rinchiuso in 
nessuna categoria stilistica se non in quella di opera d’arte.

The sculptural shapes combined with the light and aerial appearance give the unique perfection of the proportions to the Tomo table 

despite its definitely important dimensions. A personality that is not limited to any style allows it to be combined with every type of 

chair, from the most classic to the most modern. Its nature does not allow to be locked up in any stylistic category except the one 

called work of art.

Скульптурные формы в сочетании с легким воздушным видом придают столу Tomo уникальное совершенство пропорций, 
несмотря на его явно внушительные размеры. Характер, который не ограничивается каким-либо стилем, позволяет сочетать 
этот стол с любым типом стульев, от самого классического до самого современного. Его сущность не может быть запертой 
в какой-либо стилистической категории, кроме как категория произведений искусства.

TOMO - TOM 32C
300 x 110 x h.75 cm
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TOMO - TOM 33E
300 x 110 x h.75 cm
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EGLE

La perfezione delle proporzioni di Egle, si riflette nel riuscito accostamento dello schienale dalle delicate e sinuose curve, 
espressione di un morbido abbraccio, con la base in prezioso legno massello in cui la levigatezza della finitura contrasta 
splendidamente con la luminosa e lussuosa presenza dei dettagli in ottone. Un pezzo unico dalla personalità tanto forte da 
riuscire ad imprimere il suo carattere in qualunque ambiente, sia esso classico o moderno.

The perfection of Egle’s proportions is reflected in the successful combination of the back with its delicate and sinuous curves, 

expression of a soft embrace, with the base in precious solid wood in which the smoothness of the finish beautifully contrasts with 

the bright and luxurious presence of brass details. A unique piece with a personality strong enough to impress its character in any 

environment, both classic and modern. 

Совершенство пропорций стула Egle находит свое отражение в успешном сочетании спинки с деликатными и тонкими 
изгибами, как бы выражение мягких объятий, с базой из дорогостоящего массива дерева, в которой гладкость отделки 
прекрасно контрастирует с яркими и роскошными латунными деталями. Уникальный предмет с достаточно сильным 
характером, чтобы выделиться в любом интерьере,  классическом или современном. 

EGLE - EGL 14B
51 x 54 x h.82 cm

Studio Galimberti - 2020

SEDIA
DINING CHAIR

СТУЛ
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ADELE

La poltroncina Adele riassume in sé l’essenza del design contemporaneo e la memoria della tradizione. Eleganza sottile e fascino 
senza tempo contraddistinguono il design di questo funzionale e versatile pezzo di arredamento la cui presenza caratterizzerà 
ogni ambiente, sia al servizio di un tavolo da pranzo che dietro ad una scrivania o in un ingresso.

The Adele arm chair summarizes the essence of contemporary design and the memory of tradition. Subtle elegance and timeless 

allure distinguish the elegant design of this versatile piece of functional decor that will make a statement in any interior, either by a 

dining table, behind a desk or in an entryway.

Стул Adele соединяет в себе эссенциальный современный дизайн и дань традициям. Утонченная элегантность и шарм вне 
времени определяют стиль этого стула, являющегося универсальным предметом функционального интерьера, который 
идеально подойдет к любой обстановке, как к обеденному столу, так и к письменному столу или во входной зоне.

ADELE - ADE 22B
57 x 63 x h.83 cm

Studio Galimberti - 2017

SEDIA
DINING CHAIR

СТУЛ
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HIRO

Esaltando l’essenza della forma pura, adatta a decori moderni e classici, le texture contrastanti del piano in marmo e delle 
gambe in legno conferiscono raffinatezza e carattere al tavolo Hiro. Una splendida combinazione di materiali naturali e raffinata 
artigianalità, questo tavolo da pranzo ridefinisce gli interni con la sua silhouette elegante e la presenza architettonica.

Celebrating the essence of the pure form, suitable for modern and classic decors, the contrasting textures of the marble top and 

the wooden legs confer the sophistication and the character to the Hiro table. A stunning combination of natural materials and fine 

craftsmanship, this dining table redefines the interiors with its sleek silhouette and architectural presence.

Подчеркивая сущность чистой формы, адаптирующейся и к современному и классическому интерьеру, контрастные текстуры 
мраморной столешницы и деревянных ножек придают столу Hiro изысканность и характер. Благодаря потрясающему 
сочетанию натуральных материалов и выдающегося мастерства ручной работы, этот обеденный стол преобразит любой 
интерьер своим элегантным силуэтом и архитектурной концепцией. 

HIRO - HIR 53G
240 x 110 x h.74 cm

Ilenia Viscardi - 2019

TAVOLO
DINING TABLE

СТОЛ
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COLETTE

Colette una sedia semplice ma elegante, fatta di elementi lineari che evidenziano una squisita artigianalità e materiali pregiati.  
Le sue delicate curve avvolgono il corpo in un comodo abbraccio. Una sedia perfetta per un arredamento contemporaneo, 
questo pezzo aggiungerà una nota di raffinatezza a qualsiasi sala da pranzo o soggiorno.

The Colette chair simple yet elegant, made of linear pieces that boast exquisite craftsmanship and fine materials. Its gentle curves 

envelop the body in a comfortable hug. A perfect chair for a contemporary decor, this piece will add a note of sophistication to any 

dining or living room.

Это простой, но элегантный стул утонченных линейных форм, которые подчеркивают изысканное мастерство ручной 
работы и высококачественные материалы. Несмотря на тонкий силуэт, эргономика этого изделия тщательно продумана, и 
вас удивит его комфортабельность. Идеальный предмет для современного интерьера, это изделие добавит изысканности 
любой столовой или гостиной. 

COLETTE - COL 23B
47 x 51 x h.82 cm

Studio Galimberti - 2019

SEDIA
DINING CHAIR

СТУЛ
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BIRKIN

Il cuoio e un design sofisticato si combinano in questa squisita sedia che sarà una compagna ideale sia per un tavolo da pranzo 
in un loft che per una scrivania in un ufficio moderno. La struttura in metallo vanta dettagli scultorei che creano una cornice 
rigorosa per la seduta e lo schienale.

Hide leather and a sophisticated design combine in this exquisite chair that will be an ideal companion for a dining table in a loft or 

for a desk in a modern office. The structure in metal boasts sculptural details that create a rigorous frame for the seat and backrest.

Сочетание грубой кожи и изысканного дизайна делает этот стул идеальным компаньоном как для обеденного стола в 
интерьере лофта так и для письменного стола в современном офисе. Металлическая структура с ее скульптурным силуэтом 
создает строгое обрамление для сиденья и спинки. 

BIRKIN - BIR 33B
49 x 50 x h.86 cm

Studio Galimberti - 2004

SEDIA
DINING CHAIR

СТУЛ
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ANDRÈ

Uno splendido pezzo di arredamento funzionale che vanta una silhouette scultorea e una squisita artigianalità, questo tavolino 
è versatile ed elegante e può trovare posto in qualsiasi stanza della casa. La sua silhouette dinamica è stata realizzata in legno 
con impiallacciatura di noce. Le sue gambe curve sono decorate con inserti in metallo.

A stunning piece of functional decor that boasts a sculptural silhouette and exquisite craftsmanship, this side table is versatile and 

elegant and can be displayed in any room in the house. Its dynamic silhouette is crafted of wood with a walnut veneer. Its curved legs 

are adorned with metal inserts.

Очаровательный предмет функционального интерьера, в котором идеально сочетаются скульптурный силуэт и изысканное 
мастерство ручной работы, этот универсальный и элегантный столик найдет себе место в любом помещении. Его динамичный 
силуэт выполнен из дерева, шпонированного орехом. Изогнутые ножки украшены металлическими вставками. 

ANDRÈ - AND 51B
Ø50 x h.54 cm

Studio Galimberti - 2018

TAVOLINO
SIDE TABLE

ПРИСТАВНОЙ СТОЛИК
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YANG

Questo splendido tavolino sarà un’aggiunta versatile a una casa moderna. La sua struttura geometrica è realizzata in noce con 
una delicata decorazione scultorea sul fondo di ognuna delle quattro gambe. Il piano è in marmo, le cui vene naturali aggiungono 
un accento lussuoso e un fascino raffinato a qualsiasi ambiente della casa. Il tavolino fa parte della collezione Yang e può essere 
combinato con gli altri della stessa serie per una decorazione dinamica e sofisticata.

This stunning coffee table will be a versatile addition to a modern home. Its geometric structure is made of walnut with a delicate 

sculptural decoration at the bottom of each of four legs. The top is in marble, whose natural veins will add a luxurious accent and a 

refined allure to any room in the house. This piece is part of the Yang collection and can be combined with the others in the same 

series for a dynamic and sophisticated decoration.

Этот утонченный кофейный столик станет универсальным дополнением к современному дому. Его геометрическая структура 
с деликатным скульптурным декором в нижней части ножек выполнена из ореха. Мрамор столешницы добавляет роскошный 
акцент и изысканный шарм этому изделию, которое будет прекрасным украшением интерьера любого помещения в доме. 
Столик является частью коллекции Yang и может быть объединен с другими изделиями из той же серии для создания 
динамичного и креативного декора.

YANG - YAN 01A
51 x 51 x h.50 cm

YANG - YAN 02B
61 x 61 x h.70 cm

YANG - YAN 03C
141 x 71 x h.40 cm

Studio Galimberti - 2018

TAVOLINO
COFFEE TABLE

КОФЕЙНЫЙ СТОЛИК
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TALLO

Sorprendente e unico, il design giocoso di questo tavolino è anche il suo aspetto molto funzionale, che gli permette di avvicinarsi 
a un letto, un divano o una poltrona diventando un compagno perfetto per trascorrere momenti di relax leggendo un libro o 
rilassandosi con un drink.

Striking and unique, the playful design of this side table is also its very functional aspect, which allows it to come close to a bed, a sofa 

or an armchair becoming a perfect companion for relaxing moments spent reading a book or lounging with a drink.

Удивительный и уникальный, игривый дизайн этого столика в его многофункциональности, которая позволяет использовать 
его как в качестве прикроватного, так и около дивана или кресла, и в этом случае он будет незаменимым компаньоном для 
момента отдыха с хорошей книгой или паузы со стаканом прохладного напитка.   

TALLO - TAL 01A
50 x 45 x h.51 cm

Studio Galimberti - 2019

TAVOLINO
SIDE TABLE

ПРИСТАВНОЙ СТОЛИК
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THEA

Un’opzione di seduta versatile, moderna e sofisticata, questa poltrona trasuda allure industriale e sarà una splendida aggiunta 
a un moderno soggiorno, studio o camera da letto. La sua struttura sinuosa in metallo sostiene una seduta e schienale rivestiti 
in pelle con cuciture a vista per un voluto contrasto, mentre l’imbottitura crea una texture sorprendente, grazie alle profonde 
scanalature orizzontali.

A versatile seating option that is modern and sophisticated, this club chair exudes industrial allure and will be a stunning addition to 

a modern living room, a study or a bedroom. Its sinuous structure in metal supports a seat and back covered in leather with visible 

stitches for a striking contrast while the padding creates a stunning texture, thanks to the deep horizontal grooves.

Универсальное, современное и изысканное, это кресло с его эстетикой промышленного дизайна будет замечательным 
дополнением к современной гостиной, кабинету, прихожей или спальне. Изогнутая форма металлической структуры в 
сочетании с отделкой в коже с прострочкой создает элегантный эффект.

THEA - TEA 31C
71 x 71 x h.71 cm

Ilenia Viscardi - 2004

POLTRONA
CLUB CHAIR

КРЕСЛО
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THEA SOFT

Un’opzione di seduta versatile, moderna e sofisticata, questa poltrona trasuda allure industriale e sarà una splendida aggiunta a 
un moderno soggiorno, studio o camera da letto. La sua struttura sinuosa in metallo sostiene una seduta e schienale rivestiti in 
pelle con cuciture a vista per un voluto contrasto, mentre il cuscino imbottito crea una confortevole seduta.

A versatile seating option that is modern and sophisticated, this club chair exudes industrial allure and will be a stunning addition to 

a modern living room, a study or a bedroom. Its sinuous structure in metal supports a seat and a back covered in leather with visible 

stitches for a striking contrast while the cushion creates a comfortable seating.

Универсальное, современное и изысканное, это кресло с его эстетикой промышленного дизайна будет замечательным 
дополнением к современной гостиной, кабинету или спальне. Изогнутая форма металлической структуры в сочетании с 
отделкой в коже с прострочкой создает элегантный эффект, в то время как мягкая подушка обеспечивает комфорт.

THEA - TEA 32D
71 x 71 x h.71 cm

Ilenia Viscardi - 2004

POLTRONA
CLUB CHAIR

КРЕСЛО
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LUCY

Questa splendida sedia sarà una preziosa opzione di seduta intorno ad un tavolo da pranzo, in un ingresso o dietro una scrivania, 
e aggiungerà una decorazione scultorea che non passerà inosservata. La sua seduta morbida e soffice contrasta con la rigorosa 
geometria della silhouette dalle linee minimal.

This stunning chair will be a precious seating option around a dining table, in an entryway or behind a desk, and it will add a sculptural 

decoration that will not pass unnoticed. Its soft pluffy seat contrasts with the rigorous geometry of the unique silhouette with its minimal 

lines.

Этот замечательный универсальный стул будет прекрасно смотреться как вокруг обеденного стола, так и за письменным 
столом или в качестве своеобразного пуфа во входной зоне, он украсит любое помещение. Его мягкое сиденье контрастирует 
со строго прочерченной геометрией минималистического силуэта структуры.

LUCY - LCY 22E
48 x 42 x h.55 cm

SEDIA
DINING CHAIR

СТУЛ

Studio Galimberti - 2018
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ARGO

Un accento unico e sofisticato per un interno classico o contemporaneo, questo tavolino da notte donerà brillantezza alla camera 
da letto, anche creando uno spazio funzionale per riporre libri o semplicemente per poggiare gli oggetti di uso quotidiano. Il suo 
sorprendente contrasto tra il caldo piano in legno e la base scultorea crea un look classico e innovativo. 

A unique and sophisticated accent to a classic or contemporary interior, this night table will imbue with brilliance a bedroom, also 

creating a functional space to store books or everyday objects. Its striking contrast between the warm wooden top and the sculptural 

base creates a look that is both classic and innovative. 

Уникальный и изысканный акцент в классическом или современном интерьере, этот прикроватный столик придаст яркость 
вашей спальне, будучи при этом функциональным предметом для повседневной жизни. Неожиданный контраст между 
теплой деревянной поверхностью столешницы и скульптурной базой создает классический и в то же время инновационный 
образ.

ARGO - ARG 07S
46 x 46 x h.56 cm

Studio Galimberti - 2019

TAVOLINO DA NOTTE
NIGHT TABLE

ПРИКРОВАТНЫЙ СТОЛИК
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ARGO - ARG 23A
Ø90 x h.62 cm
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ASM 84D

54 cm232 cm

90 cm

ASMARA WO
P. 06CONTENITORE - STORAGE - КОМОД

RIG 82T

75 cm

190 cm - 310 cm aperto / open / разложенный 100 cm

RIGO
P. 10TAVOLO - DINING TABLE - СТОЛ

DIL 31B

90 cm

59 cm 63 cm

DILETTA
P. 14SEDIA - DINING CHAIR - СТУЛ

43 cm90 cm

87 cm

TIFFANY

TFY 01E

P. 16CONSOLLE - CONSOLE - КОНСОЛЬ

92 cm

171 cm

53 cm

YANG

YAN 24D

P. 18VETRINA - SHOWCASE - ВИТРИНА

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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NAR 07G

82 cm

140 cm 53 cm

NAR 08H

65 cm

140 cm 53 cm

NAR 09L

136 cm

53 cm 45 cm

NARA

NAR 33P

75 cm

150 cm 78 cm

P. 24SCRIVANIA - DESK - ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ

50 cm

53 cm 45 cm

NARA

NAR 21N

P. 28CONTENITORI - STORAGES - МЕБЕЛЬ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ

NAR 10M

65 cm

60 cm 45 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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GIORGIO

GIO 23C

80 cm

240 cm 100 cm

P. 44DIVANO - SOFA - ДИВАН

TIS 18B

102 cm

236 cm

TISSI
P. 40LETTO - BED - КРОВАТЬ

244 cm

Altre misure disponibili:

TIS 06F
216 x 244 x h.102 cm

TIS 20H
256 cm x 244 x h.102 cm

89 cm

114 cm 41 cm

LIRICA

LIR 63B

P. 46CONSOLLE - CONSOLE - КОНСОЛЬ

LADONE

LAD 21P

115 cm

224 cm

194 cm

P. 50LETTO - BED - КРОВАТЬ

Altre misure disponibili:

LAD 22S
214 x 224 x h.115 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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87 cm

120 cm 53 cm

STILBO 

STI 31A

P. 54CONTENITORI - STORAGES - МЕБЕЛЬ ДЛЯ ХРАНЕНИЯ

40 cm

120 cm

PETRO

PET 35H

P. 58TAVOLINO - COFFEE TABLE - ЖУРНАЛЬНЫЙ СТОЛ

120 cm

STI 42B

56 cm

56 cm 42 cm

PET 40P

180 cm

75 cm

45 cm

PET 37M

56 cm

50 cm

50 cm 50 cm

PET 36L

40 cm

50 cm

PET 38N

75 cm

50 cm

50 cm

PET 34F

180 cm

40 cm

100 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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PET 42T

40 cm

180 cm 45 cm

72 cm

150 cm

KOBE

KOB 02B

P. 70SCRIVANIA - DESK - ПИСЬМЕННЫЙ СТОЛ

50 cm

70 cm

85 cm

JULIETTE

JUL 01A

P. 74POLTRONA - CLUB CHAIR - КРЕСЛО

90 cm

50 cm

KOB 03C

72 cm

150 cm

KOB 04D

72 cm

170 cm 75 cm

PET 41S

56 cm

180 cm 45 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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42 cm

40 cm

JULIETTE 

JUL 36F

P. 76POUF - OTTOMAN - ПУФ

40 cm

51 cm

Ø75 cm

CHARLI

CHA 26B

P. 78TAVOLINO - COFFEE TABLE - ЖУРНАЛЬНЫЙ СТОЛ

QUINTO
p. 82DIVANO - SOFA - ДИВАН

QUN 42D

80 cm

192 cm

96 cm

80 cm

192 cm

QUN C11

268 cm

268 cm

QUN C77

268 cm

80 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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QUN 43E

80 cm

192 cm

96 cm

268 cm

QUN C66

80 cm

268 cm

80 cm

110 cm

VIOLA

VIO 72K

P. 86POLTRONA - CLUB CHAIR - КРЕСЛО

75 cm

50 cm

175 cm

MODULO

MOD 201

P. 88LIBRERIA - LIBRARY - БИБЛИОТЕКА

43 cm

QUN 31B

96 cm

268 cm

80 cm

QUN C22

80 cm

268 cm

192 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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MOD 202

93 cm

175 cm 43 cm

175 cm 43 cm

MOD 206

264 cm

TOMO

TOM 32C

P. 94TAVOLO - DINING TABLE - СТОЛ

75 cm

300 cm

110 cm

75 cm

300 cm

TOM 33E

110 cm

82 cm

51 cm

EGLE

EGL 14B

P.102SEDIA - DINING CHAIR - СТУЛ

54 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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72 cm

51 cm 54 cm

EGL 25C

94 cm

51 cm 54 cm

EGL 51H

106 cm

51 cm 54 cm

EGL 62P

83 cm

57 cm

ADELE

ADE 22B

P. 104SEDIA - DINING CHAIR - СТУЛ

63 cm

74 cm

240 cm

HIRO

HIR 53G

P. 106TAVOLO - DINING TABLE - СТОЛ

110 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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47 cm

COLETTE

COL 23B

P. 110SEDIA - DINING CHAIR - СТУЛ

82 cm

51 cm

49 cm

BIRKIN

BIR 33B

P. 112SEDIA - DINING CHAIR - СТУЛ

86 cm

50 cm

Ø50 cm

ANDRÈ

AND 51B

P. 114TAVOLINO - SIDE TABLE - ПРИСТАВНОЙ СТОЛИК

54 cm

141 cm

YANG

YAN 03C

P. 116TAVOLINO - COFFEE TABLE - КОФЕЙНЫЙ СТОЛИК

40 cm

71 cm

70 cm

61 cm

YAN 01AYAN 02B

61 cm

50 cm

51 cm

51 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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50 cm

TALLO

TAL 01A

P. 118TAVOLINO - SIDE TABLE - ПРИСТАВНОЙ СТОЛИК

51 cm

45 cm

71 cm 71 cm

THEA 

TEA 31C

P. 120POLTRONA - CLUB CHAIR - КРЕСЛО

71 cm

71 cm 71 cm

71 cm

THEA SOFT 

TEA 32D

P. 122POLTRONA - CLUB CHAIR - КРЕСЛО

48 cm

LUCY

LCY 22E

P. 124SEDIA - DINING CHAIR - СТУЛ

55 cm

42 cm

46 cm

ARGO

ARG 07S

p. 126TAVOLINO DA NOTTE - NIGHT TABLE - ПРИКРОВАТНЫЙ СТОЛИК

56 cm

46 cm

ARG 23A

Ø90 cm

62 cm

ARG 11D

60 cm

62 cm

60 cm

SCHEDE TECNICHE / TECHNICAL DATA / ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
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FINITURE / FINISHES / ОТДЕЛКИ

LEGNO - WOOD - ДЕРЕВО NOCE - WALNUT - ОРЕХ

OPACO - MATT - МАТОВЫЙ

NO.020.NA
Natural Walnut

WOOD:

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
   
 

Galimberti Nino 

NO.020.TA
Tobacco Walnut

WOOD:

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
   
 

Galimberti Nino 

NO.020.MI
Honey Walnut

WOOD:

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
   
 

Galimberti Nino 

NO.020.MO
Moro Walnut

WOOD:

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
   
 

Galimberti Nino 

MARMO - MARBLE - МРАМОР

MA14 101
Bianco Carrara

 

 

 

 

  
 
 

 
 
   

Galimberti Nino 

MA18 105
Breccia Medicea
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MA14 104
Nero Marquinia
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MA18 107
Patagonia
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MA18 106
Sahara Noir
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METALLO - METAL - МЕТАЛЛ

ME14 101
Satin Brass
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ME16 102
Bronze
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ME.020.NE
Matt Black
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STONEECO

KE.100.BS
Bianco Statuario

ECO 
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KE.100.DB
Dark Brown

ECO 
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LUCIDO - GLOSSY - БЛЕСТЯЩИЙ

NO.100.TA
Tobacco Walnut

WOOD:

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 
 
 
   
 

Galimberti Nino 

OPACO - MATT - МАТОВЫЙ

LACCATO - LACQUERED - ЛАК

M001
Chalk White

M002
Warm White

M003
Grey White

M004
Cream

M014
Cloud Grey

M005
Dove Grey

M015
Lead Grey

M012
Black Brown

M013
Black

M007
Air Blue

M006
Lemon Yellow

M011
Brown Red

G015
Lead Grey

G012
Black Brown

G013
Black

G007
Air Blue

G006
Lemon Yellow

G011
Brown Red

 G001
Chalk White

G002
Warm White

G003
Bianco Grigio

G004
Cream

G014
Cloud Grey

G005
Dove Grey

LUCIDO - GLOSSY - БЛЕСТЯЩИЙ
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1. FD20 101D 10. FD20 110A 19. FD20 119A A. LD20 101P

2. FD20 102B 11. FD20 111B 20. FD20 120A B. LD20 102L

3. FD20 103C 12. FD20 112B 21. FD20 121C C. LD20 103L

4. FD20 104A 13. FD20 113B 22. FD20 122C D. LD20 104P

5. FD20 105B 14. FD20 114B 23. FD20 123B E. LD20 105L

6. FD20 106B 15. FD20 115B 24. FD20 124B F. LD20 106P

7. FD20 107B 16. FD20 116A 25. FD20 125B

8. FD20 108C 17. FD20 117A 26. FD20 126A

9. FD20 109D 18. FD20 118B 27. FD20 127C

IVORY CARAMEL

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

11

A

B

C

D

E

F

16

15

17 18 19 20 21 22

23

24

25

26

27

CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ

1. FD20 201A 10. FD20 210C A. LD20 201P

2. FD20 202B 11. FD20 211D B. LD20 202L

3. FD20 203B 12. FD20 212D C. LD20 203L

4. FD20 204A 13. FD20 213A D. LD20 204P

5. FD20 205A 14. FD20 214B E. LD20 205P

6. FD20 206B 15. FD20 215C F. LD20 206L

7. FD20 207C 16. FD20 216B F. LD20 207P

8. FD20 208B 17. FD20 217B

9. FD20 209B 18. FD20 218B

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

16

12

13

14

15

17

18

11

A

B

C

D

F

G

H

YELLOW SAND

TESSUTI / FABRICS / ТКАНИ

CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ
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1. FD20 801B 9. FD20 809A A. LD20 801L

2. FD20 802D 10. FD20 810B B. LD20 802L

3. FD20 803B 11. FD20 811B C. LD20 803P

4. FD20 804A 12. FD20 812B D. LD20 804P

5. FD20 805B 13. FD20 813A

6. FD20 806C 14. FD20 814C

7. FD20 807A 15. FD20 815C

8. FD20 808C 16. FD20 816C

12

3

4

5

6

7

8

9

10 12

13

14

11

A

B

C

D

16

15

ORANGE BRICK

1. FD20 501B 9. FD20 509D A. LD20 501P

2. FD20 502B 10. FD20 510A B. LD20 502L 

3. FD20 503B 11. FD20 511B C. LD20 503P

4. FD20 504C 12. FD20 512C

5. FD20 505A 13. FD20 513C

6. FD20 506B 14. FD20 514C

7. FD20 507A 15. FD20 515B

8. FD20 508A 16. FD20 516B

1

2

3

4

5 6 7 8

9

10

12

13

14

11

A B C

16

15

PINK ROSE

TESSUTI / FABRICS / ТКАНИ

CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ
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1. FD20 601D 7. FD20 607B 13. FD20 613B A. LD20 601L

2. FD20 602A 8. FD20 608A 14. FD20 614A B. LD20 602L

3. FD20 603B 9. FD20 609B 15. FD20 615B C. LD20 603P

4. FD20 604A 10. FD20 610B 16. FD20 616B D. LD20 604P

5. FD20 605D 11. FD20 611B 17. FD20 617B

6. FD20 606B 12. FD20 612B 18. FD20 618C

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

11

A

B

C

D

16

15

17

18

GREEN FOREST BLUE OCEAN

1. FD20 701B 10. FD20 710B 19. FD20 719B A. LD20 701P

2. FD20 702D 11. FD20 711A 20. FD20 720B B. LD20 702L

3. FD20 703C 12. FD20 712A 21. FD20 721B C. LD20 703P

4. FD20 704B 13. FD20 713D 22. FD20 722B

5. FD20 705B 14. FD20 714C

6. FD20 706A 15. FD20 715B

7. FD20 707C 16. FD20 716B

8. FD20 708B 17. FD20 717C

9. FD20 709B 18. FD20 718C

12

3

4

5

6

7

8

9

10

16

12

13

14

15

17

18
19

20

2122

11

A

B

C

TESSUTI / FABRICS / ТКАНИTESSUTI / FABRICS / ТКАНИ

CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ

CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ
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1. FD20 301A 10. FD20 310A A. LD20 301P

2. FD20 302A 11. FD20 311B B. LD20 302L

3. FD20 303A 12. FD20 312A C. LD20 303L

4. FD20 304B 13. FD20 313B D. LD20 304P

5. FD20 305A 14. FD20 314B

6. FD20 306B

7. FD20 307B

8. FD20 308A

9. FD20 309B

BROWN CHOCOLATE

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

12

13

14

11

A B
C D

1. FD20 401D 9. FD20 409B 17. FD20 417C A. LD20 401P

2. FD20 402A 10. FD20 410B 18. FD20 418C B. LD20 402L

3. FD20 403B 11. FD20 411A 19. FD20 419B C. LD20 403P

4. FD20 404B 12. FD20 412A 20. FD20 420B D. LD20 404L

5. FD20 405C 13. FD20 413B E. LD20 405P

6. FD20 406D 14. FD20 414B

7. FD20 407A 15. FD20 415B

8. FD20 408A 16. FD20 416B

1

2

3

4

5

6 7 8

9

10

12

13

14

11
A

B

C
16

15

D

E

17

18

19

20

SILVER STONE

TESSUTI / FABRICS / ТКАНИ

CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ
CODICI - CODES - АРТИКУЛЫ



164 165Nuovo Classico Milanese Galimberti Nino

TESSUTI / FABRICS / ТКАНИ

PROFILI - PIPING - КАНТ

GA 808

GA 841

GA 807

GA 844

GA 854

GA 831

GA 806

GA 845

GA 851

GA 830

GA 834

GA 859

GA 814

GA 825

GA 864

GA 839

GA 850

GA 829

GA 848

GA 858

GA 813

GA 824

GA 803

GA 843

GA 849

GA 828

GA 846

GA 860

GA 856

GA 804

GA 840

GA 853

GA 836

GA 847

GA 827

GA 832

GA 802

GA 837

GA 818

GA 823

GA 855

GA 826

GA 852

GA 861

GA 805GA 862

GA 821

GA 835GA 838GA 810

GA 857 GA 822

GA 819GA 863GA 815GA 842

GA 809 GA 811
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Photo: Mauro Casagrande - Studio Eleven

Designers: Arch. Ilenia Viscardi - ileniaviscardi.it / Carlo Galimberti / Luciano Galimberti

Stylist: Roberta Galimberti

A SPECIAL THANKS TO

Art curator: Emanuela Genovese - DOMUS ART VEDANO / soleasrl.net

Art: Nadiaanna Crosignani - nacweb.it / Francesca Provetti - francescaprovettiart.it / Arte è Kaos - arteekaos.com

Accessories: bergomiinteriors.com

Lighting: italamp.com

Wallpapers: fromental.co.uk

GALIMBERTI NINO & C. SNC

via Milano 11
22060 Cabiate (CO) - Italy 
Tel: +39 031 766515

info@galimberti.it

galimberti.it
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